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C VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 16 februari 2009

De vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat1 heeft bij brief van
23 januari 2009 om een verificatie van een aantal toezeggingen verzocht.
De minister heeft bij brief van 13 februari 2009 gereageerd.

De commissie brengt bijgaand verslag uit van het gevoerde schriftelijk
overleg.

De griffier van de commissie,
Hester Menninga

1 Samenstelling:
Schuurman (CU), Van den Berg (SGP), Mein-
dertsma (PvdA), Dupuis (VVD), Slagter-
Roukema (SP), Linthorst (PvdA), Schouw (D66)
(voorzitter), Thissen (GL), Slager (SP),
Hendrikx (CDA), Haubrich-Gooskens (PvdA),
Hofstra (VVD), Asscher (VVD), Klein Breteler
(CDA), Hillen (CDA), Huijbregts-Schiedon
(VVD), Laurier (GL), De Vries-Leggedoor
(CDA), Janse de Jonge (CDA), Smaling (SP),
Koffeman (PvdD), Rehwinkel (PvdA), Vliegent-
hart (SP) (vice-voorzitter) en Yildirim (Fractie-
Yildirim).
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BRIEF AAN DE SECRETARIS-GENERAAL VAN HET MINISTERIE
VAN VERKEER EN WATERSTAAT

Den Haag, 23 januari 2009

Zoals u bekend, wordt in de Eerste Kamer sinds enkele jaren halfjaarlijks
de stand van zaken opgemaakt met betrekking tot de openstaande toezeg-
gingen die de afgelopen jaren door de bewindspersonen aan deze Kamer
zijn gedaan. Bijgaand treft u dan ook een overzicht aan van de toezeg-
gingen waarvoor de termijn volgens onze informatie is verstreken of
waarvan de termijn uiterlijk op 1 juli 2009 verloopt en een inschatting is
gemaakt dat mogelijk reeds uitvoering wordt gegeven aan de toezegging
of we I dat wenselijk is. Door de lancering van de vernieuwde website van
de Eerste Kamer, is het vanaf heden tevens mogelijk de gerappelleerde
toezeggingen digitaal te raadpleging. U kunt daarvoor gebruik maken van
het volgende webadres: http://www.eerstekamer.nl/rappel?rappel=
vi1wmbjyp1vw&ministeri e=vghyngkof7kk.

Graag leg ik het overzicht ter verificatie aan u voor. Voorts wil ik u verzoe-
ken na te gaan of er bij de openstaande toezeggingen een prognose valt
te geven van de termijnen waarop deze zullen worden nagekomen.
Teneinde een geactualiseerd overzicht aan de vaste commissie voor
Verkeer en Waterstaat voor te kunnen leggen, zie ik uw reactie graag voor
vrijdag 13 februari 2009 tegemoet.

Tot slot wijs ik u graag nog op het verzoek van de Griffier van de Eerste
Kamer van 21 maart 2008 (kenmerk 140105.15u) om te bevorderen dat
brieven, nota’s, wetsvoorstellen en dergelijke, waarin aan een toezegging
aan de Eerste Kamer wordt voldaan, rechtstreeks naar deze Kamer
worden gezonden. De Eerste Kamer zou het op prijs stellen, indien daarbij
gebruik zal worden gemaakt van het registratienummer van een toezeg-
ging.

De griffier van de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat,
Hester Menninga
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BRIEF VAN DE MINISTER VAN VERKEER EN WATERSTAAT

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 13 februari 2009

Bij uw brief van 23 januari 2009 heeft u verzocht om een verificatie van
een aantal toezeggingen. Ook heeft u gevraagd om bij de openstaande
toezeggingen een prognose te geven van de termijnen waarop deze zullen
worden nagekomen.

Hieronder ga ik op iedere toezegging afzonderlijk in.

T00852

De minister van Verkeer en Waterstaat zegt de Kamer, naar aanleiding van
een vraag van het lid Hofstra, toe met zijn ambtsgenoot van Justitie te
zullen bezien hoe de relevante doelgroepen zullen worden geïnformeerd
over de nieuwe recidiveregeling voor verkeersovertredingen.

De voorlichting zal meegenomen worden in het kader het voorlichtings-
traject bij de invoering van de wet recidiveregeling voor ernstige verkeers-
delicten (puntenstelsel rijbewijzen, 30 324). Voorbereidende werkzaam-
heden zijn inmiddels gestart in samenwerking met het ministerie van
Justitie. Naar verwachting zal de genoemde wet eind dit jaar in werking
treden.
De voorlichting zal naar verwachting in het 3e en/of 4e kwartaal van dit
jaar, ruim voor de inwerkingtreding, plaats gaan vinden.

T00482

Minister Hirsch Ballin zegt toe dat wanneer knelpunten in de bestaande
regelgeving blijken te bestaan, de gelegenheid te baat wordt genomen
voor advies naar de Raad van State te gaan. Indien noodzakelijk zal een
oplossing te zijner tijd worden gevonden in een wettelijke regeling.

Deze toezegging valt onder de verantwoordelijkheid van de minister van
Justitie.

T00660

De minister van V&W zegt naar aanleiding van vragen en opmerkingen
van de leden Hendrikx (CDA), Linthorst (PvdA) en Schouw (D66) de Eerste
Kamer toe dat hij zodra het wetsvoorstel is aangenomen zo snel mogelijk
met een ministeriële regeling zal komen, waardoor de arbeidsvergoeding
van de loodsen wordt gefixeerd op het niveau van 2003 plus indexering
ieder jaar.

De desbetreffende regeling is door Hare Majesteit bekrachtigd op
21 december 2007 en is bekend onder nr. HDJZ/SCH/2007-1656.

De minister van Verkeer en Waterstaat,
C. M. P. S. Eurlings
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